六下數學練習1 – 分數與小數四則計算

	1. 算算看：
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2. 雜貨店老闆賣出了一些果汁、汽水和奶茶。奶茶的數量是果汁的[image: image14.emf]

，也是汽水的[image: image15.emf]

。若今天賣出了24罐果汁，問汽水賣出了多少罐？
3. [image: image16.emf]

小時可以跑24公里的汽車，若連續開[image: image17.emf]

小時，能跑多少公里？ 
4. 有一塊面積是480平方公尺的菜園，其中[image: image18.emf]

種高麗菜，[image: image19.emf]

種玉米，問重高麗菜的面積比種玉米的大多少平方公尺？ 

	5. 猿愛國小六年級的男生有150人，佔全校男生總人數的[image: image20.emf]

，女生有132人，佔全體女生的[image: image21.emf]

，全校共有多少人？

6. 俞老師的體重是76公斤，楊老師比俞老師重[image: image22.emf]

公斤，楊老師的體重是多少公斤？
7. 有甲、乙兩數，甲數比乙數的[image: image23.emf]

倍少[image: image24.emf]

。已知甲數是[image: image25.emf]

，問乙數是多少？
8. 彩帶[image: image26.emf]

條長12.6公分，多少條接起來會和[image: image27.emf]

公分長的彩帶一樣長？
9. 有一個長方體的長是0.9公尺，寬是[image: image28.emf]

公尺，高是[image: image29.emf]

公尺，問體積是多少立方公尺？　 

10. 鄭老師買來了15個小蛋糕，打算分給小美1.8個，阿國[image: image30.emf]

個，還剩下幾個？

	11. 小黃寫作業花了1.5個小時，是小明寫作業時間的[image: image31.emf]

倍，小華寫作業的時間是小明的[image: image32.emf]

倍，小華花了多少時間寫作業？
12. 電扇的電線長度是[image: image33.emf]

公尺，是烤箱電線長度的0.8倍，電冰箱的電線長度是烤箱的[image: image34.emf]

倍，電冰箱的電線有多長？
13. 王伯伯有一塊20公畝的菜園，有[image: image35.emf]

塊地種白菜，種白菜的面積是種菠菜的0.8倍，種菠菜的面積是多少公畝？
14. 銘儀花[image: image36.emf]

個小時看了45頁的故事書，若要看216頁的故事書，要花多少時間？
15. 一箱飲料有15瓶，公司開會時員工喝了[image: image37.emf]

箱，剩下1.6箱，原本有幾瓶飲料？
16. 合作社訂國語作業簿[image: image38.emf]

疊，數學作業簿6.25疊，每疊有20本，總共是幾本？

	17. 美美做1條手環要用去[image: image39.emf]

公尺的釣魚線，她買了3包釣魚線，每包長12.8公尺，可以做幾條手環？
18. [image: image40.emf]

袋樹葉重0.9公斤，1袋樹葉和[image: image41.emf]

公斤的塑膠袋共重多少公斤？
19. 紅色緞帶[image: image42.emf]

條長[image: image43.emf]

公尺，美麗做一個蝴蝶結用了1條紅色緞帶和[image: image44.emf]

公尺的藍色緞帶，美麗共用了幾公尺的緞帶？
20. 一個邊長為[image: image45.emf]

公分的正方形面積，是一個長[image: image46.emf]

公分，寬[image: image47.emf]

公分的長方形面積的幾倍？
21. 宣宣買香瓜[image: image48.emf]

公斤，花了36元，誠誠買西瓜[image: image49.emf]

公斤，花了21元。1公斤的香瓜比西瓜貴多少元？
22. 甲數除以[image: image50.emf]

是[image: image51.emf]

，甲數除以[image: image52.emf]

的結果是多少？


1.(1)  EQ \F(5,7)  　　　(2)  EQ \F(2,3) 　　　(3)  EQ \F(17,20)
　(4) 3 EQ \F(3,10)      (5) 13 EQ \F(2,5)     (6) 110
2.  10罐　　 　　3. 88公里       4.  [image: image53.emf]

平方公尺      
5.  950人      　6. 88公斤     　7.  [image: image54.emf]

         
8. 2 EQ \F(1,5)條        9.  EQ \F(3,4)立方公尺　　10.  11.7個
11. 2 EQ \F(2,5)小時　　　12. 1 EQ \F(5,8)公尺　　　 13.  5公畝
14. 4小時　　　 15. 111瓶        16.  219本
17. 32條        18.  EQ \F(7,10)公斤       19.  2 EQ \F(1,8)公尺
20.  EQ \F(130,99)倍       21. 33元         22.  EQ \F(7,8)
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